
 

Звіт 

керівника закладу щодо функціонування закладу освіти у 2021/2022 навчальному році 

та пріоритетні завдання на 2022/2023 навчальний рік Комунального закладу «Введенський 

ліцей» Новопокровської селищної ради Чугуївського району Харківській області в умовах           

воєнного стану 

 

                    2021-2022 навчальний рік був роком напруженої роботи, тривалих канікул, 

карантинів,дистанційного навчання у мирний час і період війни. Незважаючи на воєнний 

час, на знищенні і зруйновані школи в країні відбуваються зміни в сфері освіти. Колектив 

закладу робив все можливе в освітньому процесі, щоб навчати дітей у період воєнного 

часу . 

             Відповідно до ст.26 Закону України «Про освіту», п.4 ст.38 Закону України    «Про 

повну загальну середню освіту» керівник здійснює безпосереднє керівництво закладом 

освіти, забезпечує реалізацію державної освітньої політики, у своїй діяльності керується 

Конституцією України, чиним законодавством у галузі освіти, установчими документами 

закладу освіти.  

У 2021/2022 навчальному році забезпечено реалізація педагогами ліцею 

стратегічної мети: «Оновлення змісту освіти, який зорієнтований на формування в учнів 

ключових предметних компетентностей, життєвих цінностей здобувачів освіти в умовах 

реалізації ідей Концепції Нової Української школи». 

Продовжено роботу щодо реалізації в умовах воєнного стану Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти. 

У 2021/2022 навчальному році заклад освіти реалізовував основну мету: створення 

умов для забезпечення розвитку закладу освіти, створення сприятливого освітнього 

середовища для формування особистості здобувача освіти, його самореалізації, основного 

завдання: організація освітнього процесу в умовах дистанційного навчання, зміцнення 

статусу державної мови, компетентнісного навчання, здорового способу життя, 

формування культури діалогу між учасниками освітнього процесу, безпечне освітнє 

середовище, удосконалення системи оцінювання навчальних досягнень учнів, 

педагогічної діяльності. 

  

ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМФОРТНИХ І БЕЗПЕЧНИХ УМОВ НАВЧАННЯ 
У 2021/2022 навчальному році подовжено роботу щодо створення сучасних 

кабінетів початкової школи з навчальними осередками НУШ, кабінету математики,   

поточний ремонт  їдальні, спортивної зали, рекреацій підвалу. 

Педагоги приділяють значну увагу формуванню в учнів навичок здорового способу 

життя, профілактиці шкідливих звичок, протидії булінгу (цькуванню), безпеці 

життєдіяльності, правилам безпечної поведінки при обстрілах, поводження з 

вибуховонебезпечними предметами. 

            На базі ліцею створені умови для зміцнення здоров’я підростаючого покоління: 2 

спортивні зали, стадіон, робота спортивних секцій. 

Щороку всі працівники закладу проходять медичний огляд згідно з графіком. 

Усі навчальні кабінети ліцею, спортивна зала облаштовані відповідно до правил 

вимог охорони праці та безпеки життєдіяльності та забезпечені первинними засобами 

пожежогасіння. Під час проведення уроків, практичних занять з інформатики, хімії, 

фізики, біології, фізичної культури, Захисту України проводяться регулярні інструктажі з 

охорони праці, безпеки життєдіяльності.  

Здобувачі освіти та працівники ліцею обізнані з вимогами охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах надзвичайних 

ситуацій  і дотримуються їх.  



Навесні кожного року в ліцеї проводиться День цивільного захисту з традиційними 

навчально-тренувальними заходами.  

Про особливості організації освітнього процесу в умовах дії воєнного стану 

(дистанційного навчання) 
 Надання роз'яснення батькам здобувачів освіти щодо особливостей організації 

навчання дітей, проведення річного (підсумкового) оцінювання, видачі документів про 

освіту, особливостей виконання освітніх програм, надання психологічних рекомендацій.

 Спілкування  педагогічних  працівників  із  батьками,  учнями          

здійснювалось  дистанційно за допомогою будь-яких засобів зв'язку, месенджерів. 

Виховні заходи, бесіди з безпеки життєдіяльності проводились онлайн. 

  Для забезпечення виконання освітніх програм закладу освіти, навчальних програм 

із предметів  увага приділялась не кількісному показнику годин, а якісному вичитуванню 

нових тем, проведенню індивідуальних консультацій, залученню учнів до самоосвіти, 

перегляду тематичних відео, презентацій. Класні керівники постійно моніторили місце 

перебування учнів, підримували зв’язок з класом у групах через соцмережі, проводили 

бесіди щодо поводження з вибуховонебезпечними предметами, мінами. 

 Запроваджено гнучкий розклад занять, внесено зміни до термінів проведення 

весняних канікул, додаткових канікул, завершення другого навчального семестру в 

умовах воєнного стану. Забезпечено отримання документів про базову середню освіту та 

повну загальну середню освіту випускниками відповідно до діючих нормативно-правових 

документів в умовах воєнного стану. Останній дзвоник, випускний проведено онлайн, 

записано відео, які розміщеноно на сайті закладу. 

Працівники закладу освіти залучались до волонтерської діяльності.  

Завдання на 2022/2023 навчальний рік: 
- Продовжити роботу щодо реалізації Стратегії розвитку закладу освіти та Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти, координувати та активізувати діяльність 

учасників освітнього процесу зокрема батьків, впроваджувати нові форми взаємодії в 

колективі. 

- Зберегти мережу, кадровий потенціал, матеріально-технічну базу закладу в умовах 

війни   в Україні. 

- Організувати освітній процес з урахуванням вимог безпекової ситуації в регіоні. 

- Впроваджувати компетентнісний підхід у освітній процес, формувальне 

оцінювання,  формувати ключові, предметні компетентності. 

- Створювати відповідне освітнє середовище, систему оцінювання, спостереження   за 

навчальними досягненями учнів 5-х класів «Нової української школи», удосконалювати 

навички роботи учителів, які працюють у 5-х класах, відповідно до 

вимог  новогоДержавного стандарту  базової середньої освіти. 

- Опановувати інформаційними технологіями, здійснювати їх ефективне використання в 

освітньому процесі в умовах воєнного стану. 

- Забезпечувати рівний доступ до якісної освіти здобувачам освіти в умовах воєнного 

стану. 

- Працювати над реалізацією нової Концепції національно-патріотичного виховання. 

- Використовувати при оцінюванні методики самооцінювання, взаємооцінювання; 

розроблення чіткої, зрозумілої, прозорої системи оцінювання навчальних досягнень учнів 

в умовах навчання за різними формами.  

- Дотримуватися академічної доброчесності. 

- Забезпечити академічну свободу вчителя. 

- Обладнати місця для укриття. 

             Адміністрація закладу висловлює щиру подяку за співпрацю всім: учителям – за 

творчість, за любов до своєї професії; батькам, і, зокрема тим, котрі не байдужі – за 

допомогу, розуміння, підтримку  і сподіваємось на подальшу плідну співпрацю; 



технічному персоналу - за їх щоденну працю, затишок у навчальному закладі та на 

території ліцею. 

В.о. директора Введенського ліцею                                  Тетана ХОМІК   

 


